

2021年3月18日

お客さまへ

「リスク・手数料等説明ページ開設のお知らせ」リーフレット
イメージ画像の記載不備のお詫びと訂正について

平素は、格別なご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

令和3年3月18日にお客さま宛てに郵送させていただきました、「リスク・手数料等説明ページ」開設のお知らせリーフレットにおきまして、スマートフォンの場合の説明が不足しておりました。また、掲載したイメージ画像の一部に誤りがございました。

説明不足によりご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに以下のとおり訂正させていただきます。

「リスク・手数料等説明ページ」開設のお知らせ リーフレット 【該当箇所】2ページ

【誤】

弊社ホームページ(https://www.marusan-sec.co.jp)のトップページから
下記のバナーをクリックしてください。

このマークが目印です

スマートフォンの場合	パソコンの場合
	

スマートフォン等からは以下のQRコードを読み取りいただくと便利です。



【正】

弊社ホームページ(https://www.marusan-sec.co.jp)のトップページから
下記のバナーをクリックしてください。

このマークが目印です

スマートフォンの場合	パソコンの場合
	

「メニュー」ボタンを選択すると



スマートフォン等からは以下のQRコードを読み取りいただくと便利です。



※ 画像はイメージです。実際と異なる場合があります。

今後とも変わらぬご高配を賜りますよう、お願い申し上げます。